



**Bolla Tibor vezérigazgató úr
részére**

**Budapesti Közlekedési Zrt.
Budapest
Akácfa utca 15.
1072**

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

A bérmegállapodásban rögzítettek szerint a jegyellenőrzés ellentételezéséről az Üzleti terv elfogadását követő 30 napon belül kell a feleknek megállapodni. A határidő lassan lejár és úgy tűnik számunkra, hogy a munkáltató olyan feltételrendszer elfogadását kívánja a szakszervezetekre kényszeríteni, mely nem biztosítja a munkavállalók számára az elvárt feladatok tisztességes ellentételezését. A tervezet szerint akár már egy, a munkáltató által megállapított szubjektív megítélés, hiba a teljes járandóság félhavi elvonásának következményével járhat, mely diszkriminatívan ítéli meg a munkavállaló teljesítményét és aránytalan hátrányt jelent az elvégzett feladat mértékéhez, súlyához képest.

További probléma, hogy az Mt.-ben meghatározottakhoz képest a munkáltató nem biztosítja az elvárt feladatokhoz szükséges feltételeket, sőt kétséges a törvényi szabályozások betartása is.

A munkáltatóval jelenleg is Kollektív munkaügyi vita tárgyát képezi az első ajtózás kérdése, mely tárgyalások során a munkáltató nem tanúsít együttműködést és a szakszervezetek felvetésére érdemi válaszokat nem ad, sőt a tárgyalások időszaka alatt az érdekképviseltek egyeztetése, tájékoztatása nélkül egyoldalú lépéseket tesz.

Számunkra úgy tűnik, hogy a BKV Zrt. vezetése a valós problémákat a szőnyeg alá söpri és nem kíván munkáltatói kötelezettségeinek, törvényi szabályozások érvényesülésének eleget tenni.

Az első ajtózás feladatainak elismerésüül szolgáló jutalék bevezetéséhez, illetve ennek kifizetéséhez szükséges technikai feltételekkel a munkáltató nem rendelkezik, miközben a feladatok ellátására úgy kötelezi a munkavállalókat, hogy annak anyagi elismerését kötelezettségként nem vállalja be, a megállapodásban, átmenetileg adható juttatásnak tekinti. Szakszervezetünk a BKV Zrt. felelősségének tudja be és amennyiben a megállapodás határidőre nem születik meg, minden eszközt bevetünk a munkavállalókkal szembeni jogszerűtlen és méltatlan magatartás ellen.

Budapest, 2014. május 30.

Tisztelettel

Nemes Gábor
EKSZ elnök